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 “Üniversite Güvenlik Tedbirleri Koordinasyon Toplantısı” sayın  

Valimiz Yılmaz DORUK Başkanlığında gerçekleştirildi. 

“ 

 

 

 

 

 

Üniversite Güvenlik Tedbirleri 

Koordinasyon Toplantısı” sayın 

Valimiz Yılmaz DORUK Başkan-

lığında gerçekleştirildi. 

Odamız Yönetim Kurulu Başkanı 

Seçkin KURT’un da katıldığı top-

lantıda; Yeni eğitim-öğretim yılı-

nın başlamasıyla birlikte yüksek 

öğrenimde sorunsuz bir dönem 

geçirilmesine yönelik düzenle-

nen toplantıda, asayiş, ulaşım, 

barınma ve ilgili diğer konular 

görüşüldü. 

Artvin TSO Yeni Yönetimi Mazbatasını Aldı 

 
 
 
 
 
 
 
 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 

Kurulu Başkanı Seçkin  Kurt ve Yönetim 

Kurulu Üyeleri Merkez İlçe Seçim Kuru-

lundan mazbatasını aldı. 

8 Ekim tarihinde gerçekleşen Artvin Tica-

ret ve Sanayi Odası organ seçimlerinin 

ardından yönetim kurulu başkanlığı görevi-

ne yeniden getirilen Seçkin Kurt, Merkez 

İlçe Seçim Kurulu Başkanı İlhan Balta’dan 

mazbatasını aldı.  

Seçilen yönetime başkan kurt aracılığıyla 

hayırlı olsun dileklerini  

sunan Seçim Kurulu Başkanı  

 

 
 
 
 
 
 
 

İlhan Balta, mazbatayı Başkan Kurt’a tak-

dim etti  

Merkez İlçe Seçim Müdürü Enis Koçak ve 

seçim personeli Sevil Atabay Başkan Kurt 

ve yeni yönetim kurulu üyelerine eşlik 

ettiler. 

ARTSO Bağış Kampanyası Başlattı 

8 Ekim Cumartesi günü Artvin Ticaret ve 

Sanayi Odası üyeleri tarafından yeniden baş-

kan seçilen Seçkin Kurt ve Yönetim Kurulu 

Üyeleri “Tebrik Çiçekleriniz Bağış Olsun” 

adı altında HAYDİKO’ya bağış kampanyası 

başlattı.  Yapılan bağışlar için açılan hesap 

numarası Artvin Ticaret ve Sanayi Odası 

resmi internet adresi ve sosyal medya hesap-

larından paylaşıldı. 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

EKİM AYI BÜLTENİ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artvin TSO Anıtkabiri Ziyaret Etti 
Mazbatasını alan Artvin Ticaret ve Sanayi Odası (ARTSO) 

Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin Kurt ve Meclis üyeleri, 

Cumhuriyetimizin kurucusu, Ulu Önder Mustafa Kemal 

Atatürk’ün ebedi istirahatgahı olan Anıtkabir’e ziyaret etti-

ler. 

Artvin’de 8 Ekim tarihinde gerçekleşen Ticaret ve Sanayi 

Odası organ seçimlerinin ardından Yönetim Kurulu başkan-

lığı görevine yeniden getirilen Seçkin Kurt, Meclis Başkanı 

İrfan Yıldırım ve Meclis Üyeleri Ankara’ya giderek Cumhu-

riyetimizin kurucusu, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün 

ebedi istirahatgahı olan Anıtkabir’e ziyaret ettiler. 

ARTSO yönetim Ulu öndere minnet duygularını sunarken, 

Başkan Seçkin Kurt şu ifadelere yer verdi, “Artvin Ticaret 

ve Sanayi Odası Meclis üyelerimizle, Cumhuriyetimizin 

kurucusu, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedi isti-

rahatgahı olan Anıtkabir’e ziyarette bulunduk. Aydınlık ge-

leceğe uzanan Türkiye Cumhuriyeti düşüncelerinizden feyz 

alarak gelişmesini ve güçlenmesini, millet ve devlet olarak 

ülkemizi muasır medeniyetler seviyesine yükselmesinde en 

büyük pay sahibi olan Atamızı ziyaret ettik. Aziz hatıranız 

önünde bir kez daha saygıyla eğiliyor ruhunuz şad olsun” 

dedi. 

ARTSO YÖNETİMİNDEN TOBB BAŞKANINA ZİYARET 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin 

Kurt ve Meclis Başkanı İrfan Yıldırım, beraberlerindeki heyet ile 

birlikte Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat 

Hisarcıklıoğlu’nu makamında ziyaret etti. 

Kabulde TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu, yeni dönem çalışmaları için 

başarılar dileyerek, hayırlı olsun dileklerini iletti. 

 

Seçkin Kurt, ziyaret sonrası yaptığı açıklamada şu görüşlere yer 

verdi: “Yaklaşık bir hafta önce iki adaylı bir seçime girdik. İkinci 

dönemim bu benim. Birinci dönem şans, ikinci dönem iyi çalışırsan 

olur demişti bir büyüğüm. İyi çalışmışız demek ki çok şükür hiçbir 

kaybımız olmadan ikinci dönem için üyelerimiz teveccüh gösterdi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bir 4 yıl daha hem Artvin’e hem de TOBB çatısı altında Türkiye’ye 

hizmet etmeye çalışacağız. 

 

Artvin özel bir yer. Zor bir coğrafya. Artı enerji bölgesi. Türkiye’de-

ki enerjinin yüzde 11’i Artvin’den sağlanıyor barajlarla. Sayın Baş-

kanımızı ziyaret etmek için bugün buraya geldik. 4 yıl boyunca şunu 

gördük. Bizim görevimiz üyelerimizin sorunlarını, varsa farklı top-

lumsal sorunları ilgili yerlere aktarmak. 365 oda borsanın çatı kuru-

luşu TOBB ve onun Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu. Ben 4 yıl önce de 

bugün de Sayın Başkana ilettiğimiz sorunların yüzde 95 oranında 

çözüldüğünü gördüm. Çözülmesi güzel ama kısa sürede çözülmesi 

çok daha önemli. 3-4 gün içinde sorunla alakalı bize cevap geliyor 

biz de üyelerimize iletiyoruz. Bunun için Sayın Hisarcıklıoğlu’na, 

bütün yönetim kurulu üyelerine ve bu çatı altında çalışan bütün arka-

daşlara çok teşekkür ediyorum. Aslında bu bir ülke modeli. 365 nok-

tadan sorunlar toplanıyor. Oradan kuruluşumuza aktarıyoruz. Çözüm 

noktasında da yüzde 95’e varan bir başarı sağlanıyor. Süre ise en 

fazla bir hafta. Allah onlardan razı olsun. 

 

Bütün seçimlerin ardından çatı kuruluşumuzun seçimi var. Büyük 

ihtimalle tek adaylı bir seçim olacak. Biz Karadeniz’le ilişkileri çok 

iyi olan bir odayız. Arkadaşlarımızla da görüşüyoruz. Onların da 

görüşleri bu şekilde. Her şey iyi gidiyor. Sayın Başkanımıza şimdi-

den hayırlı uğurlu olsun diyoruz”. 
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Mesleğim Hayatım İş ve Staj Portalı 

 

Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü tarafından Birliğimize iletilen 

07.10.2022 tarih ve 60292496 sayılı "Mesleğim Hayatım Portalı İş ve Staj Programı" konulu yazı ekte 

dikkatinize sunulmuştur. 
Bildiğiniz üzere Birliğimiz ve Milli Eğitim Bakanlığı arasında Mesleğim Hayatım İş ve Staj Programı İş 
Birliği Protokolü imzalanmış olup öğrenci ve mezunlara ulusal ve uluslararası şirketler bünyesinde staj 

ve istihdam olanaklarının sağlanması amacıyla https://mhbasvuru.meb.gov.tr/login   internet sitesi hazır-
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ODAMIZA TEBRİK ZİYARETLERİ DEVAM EDİYOR 
 

Artvin Belediye Başkanı Sayın Demirhan Elçin'e nazik ziyaret-

leri için teşekkür ederiz 

Artvin Belediye Başkanımız Sayın Demirhan Elçin, odamızı 

ziyaret etti. Yeniden göreve layık görülen yönetimimize tebrik-
lerini bildirdi. 

Bu nazik ziyaretinden dolayı başkanımıza teşekkürlerimi su-

nar, Artvin Belediyesiyle çalışmalarımız yeni dönemde kaldığı 

yerden devam edeceğini temenni ediyorum. 

Çevre şehircilik İl Müdürü Katip Çiçek, Ticaret İl Müdürü 

Bilal Taş, İl Özel idare Genel Sekreter Yardımcılari Mu-

hammet Çakmak, Abdurahman Anlaş ve Gençlik Spor il 

müdürü Mustafa Demirkıran'a nazik ziyaretleri için teşek-

kür ederiz 

SGK İl Müdürü Kahraman Derece, İş Kur İl Müdürü Cevdet 

Ertürk, KOSGEB İl Müdürü Arif Ercan,SGK Kadim servis 

yetkilisi Osman Demir ve Akmercan Firması Şube Müdürü 

Akif Gümüşçibik'a nazik ziyaretleri için teşekkür ederiz 

 

 

Cumhuriyet Bayramı Mesajı Türk Milletimizin Gazi Mustafa 

Kemal ATATÜRK önderliğindeki kahramanlığı ve inancıyla 

kurulan Cumhuriyetimizin 99. Yıldönümünü heyecan ve coş-

ku ile karşılıyoruz. 

29 Ekim 1923 tarihi umudun, azmin, inancın, yeniden doğu-

şun tarihidir. 19 Mayıs 1919’da Samsun’da başlayan kurtuluş 

mücadelemiz, 23 Nisan 1920 tarihinde Türkiye Büyük Millet 

Meclisimizin kurulması sonrası, 29 Ekim 1923’te milletimi-

zin yok olmakla karşı karşıya kaldığı umutsuzluk günlerin-

den, tüm imkansızlıklara rağmen var olma savaşını verdiği 

Milli Mücadele sonunda elde ettiği Cumhuriyeti’mizin ilanıy-

la bir mucize gerçekleşmiştir. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının eşsiz 

kahramanlıkları ve mücadeleleri sonucu kurulan Cumhuriye-

timiz sayesinde bugün geçmişimize gururla, geleceğimize ise 

güvenle bakıyoruz. 

Bu toprakları bizlere emanet eden Gazi Mustafa Kemal ATA-

TÜRK başta olmak üzere tüm kahramanlarımızı sonsuz saygı, 

minnet ve rahmetle anar;  birlik ve beraberliğimizin sağlan-

masının en büyük güvencesi olan Cumhuriyetimizin 99. Yaşı-

nı ve tüm hemşerilerimizin Cumhuriyet Bayramı’nı gurur ve 

coşkuyla kutluyorum. 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Seç-

kin KURT 
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TOBB HAFTALIK EKONOMİ BÜLTENİ 

03 EKİM - 28 EKİM 2022 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel gelişmele-

rin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 

Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 

https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni
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HABERİNİZ 

VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 

sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 

 

www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-

liyetlerden haberiniz olsun 

 

artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 

artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 
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0 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  22 ADET 

Yeni Kayıt     :    7 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 0 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  

İŞLEMLERİ 

40 ADET Elden Teslim : 36 ADET 

Online            :  5 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 45 ADET 

Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 

2 

GERÇEK KİŞİ 

 

1-SAVAŞ KOÇ KOÇ İNŞAAT 

2-ÇİĞDEM BAYRAKTAR BAYRAKTAR  

İNŞAAT 

3-MAHMUT EMRE YAVUZ 

 

ŞİRKET 

 

1– TK TARIM KREDİ PAZ.. VE MARKETÇİ-

LİK A.Ş. ARTVİN MEKEZ MARKET ŞB. 

2-ÇELİKLE İMALAT İTH.İHR.LTD.ŞTİ. 

3-KESKİNLER GIDA İNŞ.SAN.VE TİC. 

LTD.ŞTİ. 

4-AREN TİC. REST.İNŞ..TAAH. LTD.ŞTİ. 

5-HEPSİBURDAN TİC.LTD.ŞTİ.ARTVİN ŞB. 

6-ŞOK MARKETLER TİC.A.Ş.ARTVİN       

ŞAVŞAT YENİKÖY ŞB 

7-HAYDİKO TİC.TUR.İNŞ.PAZ.ÜRT.İHR. İTH. 

LTD.ŞTİ. 

 

KOOPERATİF 

 

1– S.S.DERE MAHALLESİ 1 KONUT YAPI 

KOOP. 

2-S.S.ÖZ DOLUNAY KONUT YAPI KOOP. 

3-S.S.YUSUFELİ KÜÇÜK SANAYİ SİTESİ  

YAPI KOOP. 


